
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Луцьк

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Володіння комп’ютером: Windows XP, Linux, MS Word, Excel, Internet,
Outlook Express, 1С, нормативно - правовими базами Liga - Закон, НАУ. Останнє місце роботи - ТОВ «Управління
персоналом», юрист. Основні обов’язки: - представництво інтересів підприємства в судових інстанціях по цивільним,
господарським, трудовим та адміністративним спорах, органах виконавчої служби, органах податкової служби та в
органах прокуратури; - складання та аналіз договорів; - юридичні консультації з правових питань в сфері
господарського, цивільного, адміністративного, трудового, податкового, корпоративного права, з питань отримання
дозволів на працевлаштування іноземних громадян, а також їх реєстрації; - претензійно-позовна робота; -
реорганізація та ліквідація юридичних осіб; - аналіз нових законодавчих і інших нормативно-правових документів.
Червень 2006 р.-листопад 2007р. –менеджер в оптовій торгівлі, ПП «АІС Плюс». Основні обов'язки: - ведення
переговорів з потенційними та постійними клієнтами; - прийом телефонних дзвінків і консультації щодо товару; -
контроль за виконанням замовлень; - робота з первинними документами; - ведення внутрішнього документообігу.
Листопад 2005 р. - червень 2006 р. – продавець - консультант непродовольчих товарів, ТОВ «ДІА». Основні
обов'язки: - консультування покупців; - підтримка порядку на виставковому стенді; - розкладка товару на вітрині; -
збільшення продажів; - облік товару.1992-2003 рр. Стовповська загальноосвітня школа в Джанкойському районі
Автономної Республіки Крим. 2003-2006 рр. Київський кооперативний економічно - правовий коледж, спеціалізація –
«Правознавство» (диплом з відзнакою); 2004-2010 рр.Київський національний університет ім. Т. Шевченка,
юридичний факультет, спеціалізація «Суд. Прокуратура. Адвокатура. Нотаріат».
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